
Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerských Tepliciach zo dňa 16.12.2022
o 16.00 hodine v zasadačke OcÚ v časti obce Gemerský Milhosť  

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

      P R O G R A M:

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 
3. Schválenie programu.
4. Kontrola prijatých uznesení. 
5. Schválenie – Návrh – VZN obce Gemerské Teplice o miestnom poplatku za komunálny 

odpad a drobný stavebný odpad na území obce Gemerské Teplice
6. Rôzne.
7. Diskusia.
8. Záver.

V bode 1 Zasadnutie otvorila starostka obce Mgr. Laura Durančíková, ktorá privítala prítomných.

V bode 2 Za zapisovateľku  starostka obce určila: Moniku Golianovú.

          Za overovateľov zápisnice starostka obce určila: Mgr. Miroslavu Čorbovú

                                                                                              Mariana Faba

V bode 3 Starostka obce Mgr. Laura Durančíková prečítala program zasadnutia OZ. Do bodu rôzne

           bolo doplnené vzdanie sa odmeny  poslanca Mariana Faba. Obecné zastupiteľstvo

          schválilo program zasadnutia.

                
   Hlasovanie   Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 3 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo,  

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 2 Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga

V bode 4  Starostka obce oboznámila poslancov OZ s prijatými uzneseniami z predošlého

            zasadnutia OZ. Informovala poslancov o nepodpísaní uznesenia č. 10/2022 z dôvodu

            duplicitnej úpravy s ustanoveniami platného Rokovacie poriadku. Rokovací poriadok

            bude potrebné prepracovať.

V bode 5 Starostka obce oboznámila  poslancov  o návrhu – VZN obce Gemerské Teplice

                o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad na území obce

            Gemerské Teplice. Predseda finančnej komisie Mgr. Miroslava Čorbová navrhla zvýšiť

            poplatok za komunálny odpad z 12, € na 15,- €/rok/osobu, t.j. 0,0411€/osoba a



            kalendárny deň, z dôvodu zvyšovania poplatkov firmy Brantner Gemer, s.r.o. Rimavská

           Sobota. Úľava 50% za osobu/kalendárny deň za obdobie, kedy sa viac ako 90 dní

            v zdaňovacom období nezdržiava,alebo sa nezdržiaval na území obce.

            Poslanci súhlasili so zvýšením poplatku.

                
   Hlasovanie   Počet                                   Meno a priezvisko poslancov

Za: 3 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 2 Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga

V bode 6  Poslanec Marian Fabo doručil na OcÚ v Gemerských Tepliciach,  dňa 8.12.2022

            vzdanie sa odmeny poslanca, svoj mandát bude vykonávať bez nároku na odmenu

V bode 7

1/ Poslanec  Marian Fabo navrhol vymeniť, zrekonštruovať vitríny, kde sa vyvesujú oznamy, aj iné 
dokumenty obce, aby boli oznamy a dokumenty dobre čitateľné. 

2/ Poslankyňa Mgr. Miroslava Čorbová navrhla pre neprítomnosť poslanca Bc. Jaroslava Vargu, 
ktorý je  predseda kultúrnej komisie, zvoliť zástupcu predsedu kultúrnej komisie. 
Za zástupcu predsedu kultúrnej komisie navrhla Ing. Michaelu Hurtovú. Všetci prítomní poslanci
s návrhom súhlasili.
3/ Starostka obce predložila súpis akcií od r. 2019 – do r. 2022, ktoré žiadala poslankyňa

Mgr. Miroslava Čorbová na predchádzajúcom zasadnutí.
                  

V bode 8 Program  zasadnutia Obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný. Starostka obce sa

                 poďakovala všetkým prítomným za účasť a zasadnutie ukončila.

          

Zapisovateľka: Monika Golianová                                             Mgr. Laura Durančíková

Overovatelia: Mgr. Miroslava Čorbová                                               starostka obce

                  Marian Fabo

V Gemerských Tepliciach, dňa:16.12.2022 



U Z N E S E N I A

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Gemerské Teplice

zo dňa 16.12.2022

 
Uznesenie č. 12/2022

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

                  
     program zasadnutia s doplnením do bodu Rôzne - vzdanie sa odmeny poslanca Mariana Faba

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 3 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 2 Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga
                

Uznesenie podpísané dňa: 23.12.2022                                           Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 23.12.2022                                                                      starostka obce

Uznesenie č. 13/2022

Obecné zastupiteľstvo v Gemerských Tepliciach

s c h v a ľ u j e

VZN obce Gemerské Teplice č. 4/2022 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný 
stavebný odpad na území obce Gemerské Teplice

Hlasovanie Počet Meno a priezvisko poslancov

Za: 3 Ondrej Baláž, Mgr. Miroslava Čorbová, Marian Fabo

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Neprítomní: 2 Jaroslav Ferencík, Bc. Jaroslav Varga
                

Uznesenie podpísané dňa: 23.12.2022                                           Mgr. Laura Durančíková

Vyvesené dňa: 23.12.2022                                                                      starostka obce


